
  سعید همتی پاشاکی

 

 پاسخ درس اقتصاد

 

 1: گزینه 146سوال 

 نوع سازمان تولید موارد خواسته شده را درست معرفی می کند. 1با توجه به متن کتاب درسی، گزینه 

 کتاب درسی( 19الی  14)صفحه 

 

 2: گزینه 147سوال 

 میلیون 400سود ناشی از بانک 

 میلیون 300سود اوراق بهادار 

 میلیون 200معاملاتی سهام سود 

 میلیون می شود. 225سود شرکت خدماتی 

 خواهد بود. -میلیون  400بانک یعنی سود  –چون انتخاب اوراق بهادار است، انتخاب دوم یعنی هزینه فرصت 

 

 4: گزینه 148سوال 

 رفی می کند.موضوع بهترین انتخاب موارد خواسته شده را درست مع 4با توجه به متن کتاب درسی، گزینه 

 کتاب درسی( 29الی  24)صفحه 

 

 2: گزینه 149سوال 

 کتاب درسی( 52)صفحه  چون تنها یک فروشنده داریم، خریداران پذیرنده قیمت هستند.
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 3: گزینه 150سوال 

10عدد کالا خواهد بود که می شود  10ناشی از فروش  Bالف( درآمد تولید کننده در نقطه  × 400 = 4000 

20اما درآمد در نقطه تعادلی  × 300 =  می باشد. 2000است. پس اختلاف  6000

 

 2: گزینه 151سوال 

 وظایف دولت در بخش بهبود عملکرد بازار را درست معرفی می کند. 2با توجه به متن کتاب درسی، گزینه 

 کتاب درسی( 57)صفحه 

 

 3: گزینه 152سوال 

 وارد کند. Aپایین تر است، بهتر است گندم را تولید کند و خرما را از کشور  Bچون هزینه گندم در کشور 

 

 3: گزینه 153سوال 

 کتاب درسی( 90)صفحه جزو سیاست های فقرزدایی نیست.  3با توجه به متن کتاب درسی، گزینه 

 

 3: گزینه 154سوال 

 افزاییم. درصد آن را محاسبه و به آن می 30را داریم،  83چون قیمت اولیه سال 

(360000 ×
0

30
) + 360000 = 108000 + 360000 = 468000 

 

 4: گزینه 155سوال 

 کتاب درسی( 107)صفحه جزو دلایل اهمیت نیست.  4با توجه به متن کتاب درسی، گزینه 
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 1: گزینه 156سوال 

 موضوعات اقتصادی را به ترتیب به درستی بیان می کند.  4با توجه به متن کتاب درسی، گزینه 

 

 2: گزینه 157سوال 

 مقدار تولید واقعی را محاسبه می کنیم:

(200 × 500) + (700 × 1200) = 100000 + 840000 = 940000 

 

 مقدار تولید واقعی را محاسبه می کنیم:

(200 × 700) + (700 × 1600) = 140000 + 1120000 = 1260000 

 

 3: گزینه 158سوال 

 کتاب درسی( 143)صفحه پاسخ صحیح می باشد.  3با توجه به توضیحات کتاب درسی، گزینه 

 

 4: گزینه 159سوال 

150000000ارزش اسمی یعنی قیمت اولیه سهام:     ÷ 750 = 200000 

+200000درصد رشد که می شود  10قیمت بازاری، قیمت ثانویه است که سوال گفته  20000 = 220000 

 

 1: گزینه 160سوال 

است قیمت طلا رشد نداشته  پاسخ صحیح می باشد. )چون ممکن 1با توجه به توضیحات کتاب درسی، گزینه 

 کتاب درسی( 158باشد( )صفحه 
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